



## PROTOKOLL från SvIVKs styrelsemöte nr 1-2023

Tid: Den 14 mars 2023.

Plats: Telefonmöte.

Närvarande styrelseledamöter: Jessica Zetterlund, Lisen Ekström, Ullis Andersers, Inger Högberg och Magnus Widén.

Närvarande suppleant: Ylva Tallqvist

Frånvarande styrelseledamöter: Leif Vennerström och Camilla Fritz.

- §1. Jessica Zetterlund öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
- §2. Jessica Zetterlund valdes till mötesordförande och Ullis Andersers till mötessekreterare.
- §3. Val av justerare: mötesordföranden Jessica Zetterlund och Lisen Ekström.
- §4. Konstaterades att mötet är beslutsmässigt utlyst och alla behörigt kallade.
- §5. Dagordningen fastställdes.
- §6. Protokoll från möte nr 12-2023 godkändes.
- §7. Ekonomi – BPH fonden har fått ytterligen 5000:- . Inger har återigen skänkt detta till klubbens medlemmar som vill genomföra BPH. Tack Inger för detta fantastiska bidrag!  
  
Inger har även skickat ut påminnelser till de som ännu inte betalat in medlemsavgiften.

### **Behållning på klubbens konton 2023-03-13**

Företagskonto	5 297,96
Swish-konto	9 595,50
Handkassa	0,00
Placeringskonto	100 054,58
SvIVK-Fond	5 885,13
BPH-Fond	6 801,19
Forskning och utbildningsfond	73 969,13
<b>Summa</b>	<b>201 603,49</b>

*Lisen Ekström Jessica Zetterlund*

## Antal medlemmar 2023-03-13

Fullbetalande	174
Familjemedlemmar	31
Valpgåvomedlemmar	12
Hedersmedlemmar	2
<hr/> Summa	<hr/> 219

§8. AHK – Ras ska revideras nästa år. Magnus och Ylva håller i det men vill ha hjälp, Lisen hjälper till och fler personer kan komma tillfrågas vid behov.

Magnus kommer även att ta kontakt med Angela Bodey och se om hon vill samarbeta med oss ang hjärtforskningen.

§9. Rapporter och skrivelser

15/2 In SvVK/Malin Åberg – Vinthundens PM –nr 1 – 2023. Inger skickar in PM till de 3 första utställningarna till det här numret och Orsa till nästa nummer.

18/2 In SKK – Inbjudan till utbildning av certifierad utställningsarrangör, CUA 25-26 mars i i Vänersborg. Noterat.

20/2 In SKK – Rädsla hos hund – ny kurs. Läggs ut på hemsidan.

4/3 In SvVK – Remiss vinthundsdomare. En bra lista som vi kan ha användning av när vi behöver hitta domare till våra utställningar, Lisen och Ylva kollar igenom den ordentligt och fyller i då det saknas några namn.

§10. Utställningar- Södras utställning är först ut för året. Det jobbas för fullt med förberedelserna. Där behövs det en skrivande ringsekreterare. Lisen beställt rosetter och varit i kontakt med Lupus.

Nedre Norra har en domare till utställningen i Orsa, Taru Partinen, Kennel Fernmark, Finland.

§11. Kontaktombuden – Jessica har haft en litet telefonmöte (vi blev 3 st). Jessica (som kontaktombudsansvarig) vill gärna veta när vi har träffar och annat ute i landet. Kontaktmannapärmen kommer att uppdateras och förhoppningsvis finnas till hands digitalt. Trim träffen som Åsa T tänkte ha är inställd pga för få anmälningar. Mellersta letar efter en kontaktperson. Östra- Camilla avgår som kontaktman men Cissi finns kvar.

*Lise Elstöm* *Jenny Zetterlund*

Styrelsen diskuterade att vi inte ska ta betalt för träffar av olika slag. Detta ska vara en förmån för våra medlemmar.

500kr/ område finns och utgifter som fika och dylikt ska användas av den summan. Räcker inte denna summa får man ta kontakt med Kontaktmannansvarig så löser vi det med all säkerhet.

§ 12. Tidningen och hemsidan – Tidningen är hos tryckeriet och borde komma snart. Ny ansvarig utgivare är Jessica Zetterlund efter att ansökan gått igenom.

Hemsidan – Jessica lägger ut aktuell info på hemsidan.

§13. Årsmöte – Conny Croneryd höll det och såg till att det flöt på

Blomstercheckar är skickade till Helena Boo Robertsson och Ellinor Jonsson som tack för deras tid i styrelsen

§14. Övrigt- Styrelsen söker någon som är intresserad av att ta över klubbshopen. Här måste vi hitta någon innan specialerna drar igång.


Vi tackar Tobbe och Camilla för den tiden ni höll i det!

§14. Nytt möte kommer att hållas: 17/4 kl. 19.00

15/5 kl. 19.00

§15. Jessica Zetterlund tackade deltagarna och avslutade mötet.

Idkerberget 14 mars 2023, Ullis Andersers



---

Jessica Zetterlund, mötesordförande



---

Lisen Ekström, justerare